

各 位

会 社 名 タキロンシーアイ株式会社

代表者名 代表取締役社長 福田 祐士

(コード: 4215 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員 経営企画部長 金原 一弘

(TEL. 03-6711-3708)

プライム上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021年11月4日にプライム市場の上場維持基準への適合に向けた計画を、また、2023年6月20日に「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」をそれぞれ提出し、その内容について開示しております。このたび、東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、2024年3月31日時点においてプライム市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社は、2023年3月末時点において、プライム市場の上場維持基準のうち、流通株式比率について基準に 適合しておりませんでしたが、このたび、下表のとおり、2024年3月末時点において当該基準を充たしてい ることを確認し、プライム市場の上場維持基準にすべて適合いたしました。

<プライム市場の上場維持基準の適合状況>

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式 比率
当社の適合状況およびその推移	2021 年 6 月末時点※1 (移行基準日)	7,311 人	292, 889 単位	185 億円	30.0%
	2023 年 3 月末時点※1 (前回基準日)	12,432 人	335, 675 単位	169 億円	34.4%
	2024年3月末時点※1 (今回基準日)	9,863 人	343, 152 単位	223 億円	35.1%
上場維持基準		800 人	20,000 単位	100 億円	35.0%
適合状況		適合	適合	適合	適合

^{※1} 東京証券取引所が当社の株券等の分布状況をもとに算出したものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取り組みの実施状況および評価

当社は、プライム市場の選択に際し、2025年3月までを計画期間とする「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出・開示し、経過措置の適用を受けておりましたが、同計画書に基づき、持合い株式の縮減、IR活動の強化等に取り組んだ結果、当初の計画期間より1年前倒しで流通株式比率に係る上場維持基準に適合いたしました。

今後もプライム市場の上場維持基準への継続的な適合に努めるとともに、経営基盤の強化と持続的な成長に向けて、2024年5月8日に開示した新中期経営計画「Go Beyond 2026 革新」(https://www.takironci.co.jp/news/assets/pdf/20240508-1.pdf) に基づき、収益性の改善・企業価値の向上に取り組んでまいります。

以上